

OPIS VOLONTERSKE POZICIJE

Naziv volonterske pozicije	Snimatelj/ica kulturnih događanja
Organizator volontiranja	Savez Crnogoraca Hrvatske i Zajednica kulturno umjetničkih udruga PGŽ.
Mjesto volonterskog angažmana	Na terenu, Hrvatska, Crna Gora i drugdje (različita mjesta održavanja događaja).
Trajanje angažmana – format	Minimalno 3 sata po događaju u terminu koji ovisi o planu aktivnosti udruge.
Cilj/svrha volonterskog angažmana	Stjecanje iskustva u video dokumentaciji nekog događaja; udruga sama nema ljudskih kapaciteta sa znanjem i vještinama potrebnim za snimanje i editiranje video materijala sa svojih događaja; video bi se koristio za promociju rada udruge.
Opis volonterskih aktivnosti – dužnosti i odgovornosti	Volonter dolazi na mjesto događanja i snima, unaprijed dogovorene, ključne momente događaja (npr. ples, druženje...) i eventualne intervjuje s prisutnim ljudima. U dogovoru s organizatorom odabire se forma videa koja je najprikladnija za taj događaj i volonter zatim, kod kuće, montira video materijal u kraću formu promotivnog videa s događaja. Video se diže na službeni youtube kanal udruge.
Potrebne kvalifikacije (vještine i znanja)	Osnovno znanje iz snimanja i montaže video materijala.
Očekivani rezultati volonterskog angažmana	Snimljen video materijal u svrhu dokumentiranja događaja; izrađen kraći video za promociju rada udruge; video distribuiran na mrežnim stranicama udruge i podijeljen na društvenim mrežama.
Edukacija i podrška	Potrebno je održati kraći sastanak za upoznavanje volontera s radom udruge i protokolom samog događaja koji je potrebno dokumentirati; udruga će uskoro posjedovati vlastitu kameru za snimanje te je potrebno upoznati volontera s njenim tehničkim mogućnostima (Ljubo Radović, Savez Crnogoraca Hrvatske).
Mentor – kontakt osoba	Ljubo Radović; Savez Crnogoraca Hrvatske
Izvještavanje	Usmeni izvještaj s događaja u svrhu evaluacije
Što će volonter/ka dobiti za svoje vrijeme uloženo u rad na aktivnostima?	Stjecanje iskustva u video dokumentaciji nekog događaja; unapređenje znanja i vještina u snimanju i montiranju video materijala